

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь



Пусть мир увидит Иисуса

Люди сегодня жаждут увидеть Иисуса. Они хотят не просто слышать о Нем. Они хотят не просто знать, что говорят о Нем другие люди. Они хотят сами Его видеть. Они хотят видеть Его характер. Они хотят видеть Его жизнь. Они хотят видеть Его силу. Пришло время нам как Церкви Господа Иисуса Христа подняться и дать им то, чего они хотят. Пришло время нам позволить Иисусу ходить, говорить и проявлять через нас Свою жизнь. Пришло время нам силой Духа Святого творить те дела, которые творил Он, чтобы мир мог увидеть через нас Иисуса.

Таким всегда был Божий план для Церкви. Он всегда хотел, чтобы мы, живя здесь, на земле, являли миру Иисуса, как и Иисус, ходя по этой земле, являл миру Отца.

Задумайтесь над этим! Иисус настолько совершенно являл Своего Отца, что, когда один из Его учеников попросил: «Господи, покажи нам Отца, и довольно для нас», Иисус ответил ему: «Видевший Меня видел Отца» (Иоанна 14:8-9).

Что, по-вашему, произойдет в мире, когда мы настолько полно будем про-

являть Иисуса, что то же самое можно будет сказать и о нас? Что произойдет, когда люди в этом мире смогут сказать о нас: «Если вы видели их... вы видели Иисуса».

Я скажу вам, что произойдет. Мы соберем в Царство Божье всемирный урожай душ, какого эта земля еще не видела!

Слово Божье говорит нам, что это время грядет. Послание к Ефессянам 4:13 говорит о нем, как о времени, когда «мы все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа

совершенного, в меру полного возраста Христова».

Более того, Дух Святой открывает нам, что *это время уже пришло!* Мы вошли в последние дни последних дней. Это время для Иисуса в полной мере проявить Себя через Свое Тело на земле.

Превосходнейший путь к силе

Это одна из причин, почему так много христиан желают сегодня действовать в дарах Духа. Они отвечают на побуждение Духа Святого



Это время для Иисуса в полной мере проявить Себя через Свое Тело на земле.

внутри них. Они чувствуют, что Церкви следует не просто читать о проявлениях Духа, описанных в Новом Завете, но христианам самим следует в них ходить! Ибо как говорит 12-ая глава 1-го Послания к Коринфянам:

Но каждому дается проявление Духа на пользу: одному дается Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному разные языки, иному истолкование языков. Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно. Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, — так и Христос. Ревнуйте о дарах больших... (стихи 7-12, 31)

Многие верующие сегодня от всего сердца послушны наставлению, данному в этом последнем стихе. Они ревнуют о духовных дарах. Они жаждут их. Они молятся о них. Они изучают Библию, чтобы назидать в отношении их свою веру. Но по большей части Церковь по-прежнему не движется в них в полной мере.

Что еще мы можем сделать?

Апостол Павел сам отвечает на этот вопрос. Сразу же после того, как он говорит нам ревновать о больших дарах, он добавляет: «...и я покажу вам путь еще превосходнейший». И затем Павел посвящает целую главу теме любви.

Достигайте любви... ревнуйте о дарах духовных (1-ое Коринфянам 14:1). Согласно Библии, превосходнейший путь к тому, чтобы ходить в силе Божьей, — это достигать любви. Это самый лучший способ развить образ жизни, заключающийся в том, чтобы творить дела Иисуса. Хождение в любви — это самый лучший способ позволить миру увидеть через нас Иисуса.

Почему путь любви является таким превосходнейшим путем? Задумайтесь на минуту над этим, опираясь на Писание, и вы поймете почему. Книга Деяний 10:38 говорит нам, что «Бог

Духом Святым и силой помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых, или угнетаемых, дьяволом». Поэтому, если мы собираемся творить те дела, которые творил Иисус, мы будем делать то же самое, верно? Мы будем приносить исцеление и освобождение тем, кто угнетаем.

Помня об этом, примите во внимание, как, согласно книге Исаии 54:14, дьяволу удастся угнетать. Там говорится: «Ты... будешь далека от угнетения, ибо тебе бояться нечего». Согласно этому месту Писания, угнетение приходит от страха! Страх является духовной силой, стоящей за грехом, угнетением, болезнью и любым другим рабством дьявола. Страх является духовным связующим звеном со всем спектром смерти.

Но, слава Богу, Новый Завет говорит нам, что «совершенная любовь изгоняет страх» (1-ое Иоанна 4:18). Любовь уничтожает то, благодаря чему дьявол держит вас в своих тисках. Она подрывает всю его работу! Более того, любовь подключает нас к разрушающей угнетение силе Божьей, потому что эта сила действует верой, а вера действует любовью (Галатам 5:6).

Нет ничего, что бы мешало помазанию

Неудивительно, что Библия называет любовь превосходнейшим путем к силе Божьей! Чем больше мы ходим в любви, тем мы более свободны от страха, и тем в большей мере помазание Иисуса может проявлять себя через нас. Когда уходит страх, тогда в нас нет ничего, что бы мешало ему течь.

Именно поэтому в 8-ой главе Евангелия от Луки Иисус и сказал Иаиру то, что Он ему сказал. Иаир пал к ногам Иисуса и попросил Его прийти помолиться за его дочь, которая была при смерти. Ему требовалось проявление помазания Иисуса. Иаир ожидал, что Иисус пойдет напрямик к нему домой, будет действовать в дарах Духа Святого и исцелит его дочь.

Однако когда они направлялись к дому Иаира, Иисуса остановила женщина, которая пришла к Нему, чтобы исцелиться от кровотечения. К тому времени, когда Иисус закончил ей служить, Иаир получил известие о том, что его дочь уже умерла. «Но Иисус, услышав это, сказал ему: не бойся, только веруй, и спасена будет» (50-ый стих).

Не бойся! Это были первые слова, которые вышли из уст Иисуса в той отчаянной ситуации. Почему? Потому что Он знал, что страх заразит веру Иаира и остановит поток помазания.

По сути, Иисус говорил Иаиру: «Если тыпустишь внутрь себя страх, ты заблокируешь поток Моего помазания. Даже если Я и приду к тебе домой, Я мало что смогу для тебя сделать. Поэтому не бойся, только веруй!»

То же самое Иисус говорит сегодня нам. В конце концов, проявления Духа Святого действуют сегодня точно так же, как они действовали тогда. Нет двух Святых Духов — один из которых работал во дни Иисуса, а второй работает сейчас. Нет, Он вчера, сегодня и вовеки Тот же. Поэтому, чтобы Он мог в полной мере проявлять Себя через нас, мы должны хранить свою веру незараженной. Мы должны продолжать возрастать в любви до тех пор, пока полностью не вытесним из своей жизни страх. Тогда помазание Иисуса сможет свободно течь через нас.

С чего лучше всего начать

Как вы возрастаете и развиваетесь в любви? Точно так же, как вы возрастаете и развиваетесь во всем остальном. Вы практикуете любовь. Вы упражняете ее, становясь в ней все сильнее и сильнее.

Некоторые люди начинают с того, что пытаются практиковать любовь на самом злом и отвратительном человеке, которого они только знают. Но я этого не рекомендую. Конечно, Библия действительно говорит нам любить наших врагов. Она действительно говорит нам любить друг друга, как Иисус возлюбил нас. Однако если вы начнете именно с этого, то, в конце концов, вы, скорее всего, окажетесь расстроенными и побежденными.

Почему? Потому что, согласно Писанию, Божественный цикл любви начинается с любви Бога к нам и нашей любви к Нему, затем он распространяется на других людей. Апостол Иоанн сказал об этом так:

Любовь Божия к нам открылась в

том, что Бог послал в мир единого Сына Своего, чтобы мы получили жизнь чрез Него. В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умилоствление за грехи наши. Возлюбленные! Если так возлюбил нас Бог, то и мы должны любить друг друга. И мы познали любовь, которую имеет к нам Бог, и уверовали в нее. Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем. Любовь до того совершенства достигает в нас, что мы имеем дерзновение в день суда, потому что поступаем в мире сем, как Он (1-ое Иоанна 4:9-11, 16-17).

Согласно этим стихам, первое, что мы должны делать для того, чтобы развиваться в любви, – это практиковать веру в ту любовь, которую имеет к нам Бог. Например, мы должны практиковать веру в то, что Иисус сказал в 17-ой главе Евангелия от Иоанна – *что Отец любит нас так же сильно, как Он любит Иисуса!* Это трудно принять, но так говорит Библия. Поэтому, когда мы замечаем, что начинаем о чем-то беспокоиться, нам следует отвергнуть страх и вместо этого практиковать веру в любовь Бога.

Нам следует говорить: «Я отказываюсь об этом беспокоиться. Мой Отец любит меня так же сильно, как Он любит Иисуса, поэтому я знаю, что Он обо мне позаботится. Его любовь никогда меня не подведет. Он никогда не оставит и не покинет меня. Я просто возлагаю все свои заботы на Него, поскольку я знаю, что Он печется обо мне!»

Чем больше мы будем думать и молиться об этом, тем больше будет развиваться это откровение о любви Бога к нам. Оно будет возрастать и возрастать до тех пор, пока не возьмет верх над нашим мышлением, нашими эмоциями и всем остальным в нас!

Влюбляясь в Господа

«Звучит неплохо, брат Коупленд, – скажете вы, – но Библия также говорит, что я должен любить Бога, и, честно говоря, я не люблю Его так, как мне следовало Его любить».

Нет проблем. Вы можете развивать свою любовь к Господу. Как? Целенаправленно, верой начните исповедовать свою любовь по отношению к Нему.

Я убедился в этом на собственном опыте много лет назад, вскоре после того, как спасся. Я сидел на служении в церкви, слушая, как люди говорили

о том, как сильно они любили Иисуса, и, честно говоря, я чувствовал, что не мог сказать о себе того же. Я просто не чувствовал, что-бы у меня была к Богу такая же любовь, какая была к Нему у них. Конечно, я был благодарен Ему за то, что Он для меня сделал, но я не испытывал того, что я бы назвал *любовью*.

Чтобы понять это, вы должны осознать, откуда я пришел. До моего спасения моя жизнь находилась под таким демоническим влиянием, что я, фактически, сказал своими устами, что я не верил, что любовь являлась чем-то реальным, а если и являлась, то я был на нее неспособным. Мое сердце было настолько жестким, что никто не вызывал у меня никакой эмоциональной реакции. Мне ни до кого на земле не было дела, за исключением самого себя.

Конечно, в то время моя мама молилась за меня день и ночь. И Бог начал прорываться сквозь мое жестокосердие еще даже до того, как я родился свыше, сведя меня с самой красивой девушкой в штате Арканзас, с мисс Глорией Нис. Я по уши влюбился в нее, как только ее увидел! И я как можно быстрее постарался на ней жениться. Меньше, чем через год после нашей свадьбы мы оба спаслись.

Поэтому, когда я сидел на служении в той церкви, слушая, как люди говорили о том, как сильно они любили Иисуса, единственным чувством, с которым я мог это сравнить, было то чувство, которое я испытал по отношению к Глории. Я знал, что я никогда не испытывал к Господу такого рода любви. Но я хотел ее испытать. Поэтому я вышел вперед к сцене, встал на колени и сказал верой: «Господь, я никогда Тебе раньше этого не говорил, но я скажу Тебе это сейчас, поскольку я верю в это. Я люблю Тебя, Господь. Я люблю Тебя».

Осмелитесь это делать

До того как я это сказал, я абсолютно ничего не чувствовал. Но как только я произнес эти слова, реальность любви Божьей накрыла меня с головой. Он сразу же там же явил Себя мне. Вдруг мне стало все равно, что делали или о чем думали все остальные, у меня шло свое собственное церковное служение! Любовь Божья просто начала течь через меня как река, и я просто продолжал повторять: «О, Господь, я люблю Тебя! Иисус, я люблю Тебя! Я люблю Тебя!»

В то время из-за своего незнания Писания я не мог этого осознать, но, в действительности, я сделал шаг веры на основании обетования Слова Божьего. Выбрав любить Господа и целенаправленно говорить это верой, я привел в действие духовный принцип, раскрытый Иисусом в Евангелии от Иоанна 14:21: «Кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцом Моим, и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам».

Как только я исповедал свою любовь к Иисусу, я испытал любовь Отца, и Иисус явил Себя мне.

То же самое произойдет и с вами!

Поэтому если вы хотите развивать свою любовь к Господу, начните с того, что в течение всего дня снова и снова говорите Ему: «Господь, я люблю Тебя всем своим сердцем. Я люблю Тебя всю свою душу, всей своей волей, всем своим разумом и всю свою крепостью». Просыпаясь утром, говорите: «О, Иисус, я так сильно Тебя сегодня люблю. Я посвящаю Тебе все, кем я являюсь, и все, что у меня есть. Господь, как я могу послужить Тебе сегодня? Что я могу для Тебя сделать?»

Осмелитесь делать это на протяжении следующих 30 дней, и вы увидите, что произойдет в вашей жизни. Если вы именно так будете начинать каждый свой день, вы получите откровение о любви Божьей, выходящее за рамки всего того, что вы когда-либо раньше знали. Может, это не вызовет у вас такого всплеска эмоций, какой это вызвало у меня... а, может, и вызовет. В любом случае, любовь Божья ответит внутри вас, и ее волны будут подниматься все выше и выше.

Если вы будете продолжать это делать, то, в конечном итоге, когда дьявол попытается подбросить вам какую-нибудь наполненную страхом, злую мысль, вы просто посмеетесь над ним. Вы скажете: «Ха, ха, ха... сатана, тебе меня этим не испугать. Я знаю, насколько сильно любит меня Бог. Он любит меня так же сильно, как Он любит Иисуса. Он прекрасно обо мне заботится. Поэтому можешь убираться отсюда и попытаться продать этот страх где-нибудь в другом месте, потому что я больше не буду на него покушаться!»

Когда вы начинаете так говорить, дьявол убегает со сцены. Почему? Потому что он знает, совершенная любовь изгоняет страх, а страх является его единственным оружием. Когда страх ликвидирован, для него все кончено. Ему конец.

Сначала Отца – потом Его детей

Как только вы начнете любить Господа и принимать таким образом Его любовь, вы *будете* любить других. Это неизбежно! 1-ое Послание Иоанна 5:1 не оставляет на этот счет никаких сомнений. В нем ясно говорится: «Всякий, любящий Родившего, любит и рожденного от Него». Другими словами, каждый, кто любит Отца, любит и Его детей!

Мы начинаем с того, что любим Бога, потому что Он первый возлюбил нас. Мы практикуем нашу любовь на Нем и, в конечном итоге, приходим к тому, что влюбляемся в тех, кто нас окружает. Когда Его любовь начинает вытеснять из нас страх, мы вдруг

становимся способными рушить те барьеры, которые разделяли нас с другими людьми. Мы уже больше не боимся их любить, поскольку знаем, что они не могут причинить нам боль. В Божьей любви мы в безопасности.

Как результат, мы можем отдавать себя другим. Мы можем забыть о своей собственной защите и сохранности и просто всецело посвятить себя тому, чтобы помогать восполнять нужды тех, кто нас окружает. Мы можем обращаться к служению Иисуса не только, чтобы восполнить свои собственные нужды или доказать, что мы являемся духовными виртуозами, но потому, что нам нужна Его сила для того, чтобы позаботиться о других. Она нужна нам, чтобы помочь

им, исцелить их и освободить их!

Насколько бы невозможной ни казалась ситуация, когда у нас есть такое отношение и вот это сердце любви, дары Духа будут действовать. Мы увидим чудеса и знамения, и исцеления. Люди по всему миру – духовно жаждущие люди – наконец, получают то, в чем они нуждаются. Они увидят Иисуса. Они увидят Его любовь. Они увидят Его жизнь. И они увидят Его силу.

Возрастая в любви, мы будем ходить в полном возрасте Христовом. Мы будем являть Его точно так же, как Он являл Отца... и мир снова увидит Иисуса!



Сначала отдайте свое сердце

Глория Коупленд

«Пусть каждый [дает], как он лично для себя решил и определил в своем сердце, не с неохотой или огорчением, или по принуждению, ибо Бог любит (Ему доставляет удовольствие, Он ценит больше всего остального и не хочет оставлять или оставаться без) веселого (радостного, «желающего это делать») даятеля, [сердце которого в его даянии]. И Бог в силах в избытке обогатить вас всей благодатью (всяким благоволением и земным благословением), чтобы вы всегда и при любых обстоятельствах, и какой бы ни была нужда, могли сами себя обеспечивать [имея достаточно и не нуждаясь в какой-либо помощи или поддержке, и были снабжены в избытке на всякое хорошее и доброе дело и благотворительное пожертвование]» (2-ое Коринфянам 9:7-8, *Расширенный перевод Библии*).

Я не припомню, чтобы когда-либо встречала верующего, не заинтересованного в приумножении. Это хорошо, потому что Бог является Богом приумножения. Он хочет, чтобы Его народ получал приумножение в каждой сфере жизни – в своем духе, в своих эмоциях и своем разуме, в своих отношениях и, конечно же, в своих финансах. Бог заключил завет приумножения, который будет работать для каждого верующего, следующего основным Библейским шагам, ведущим к процветанию. Под этими

шагами подразумевается то, что мы ходим в истине, остаемся верными и усердными и следим за тем, во что мы верим и что говорим. Но в основании приумножения лежит то, что мы приносим наши десятины и сеем наши пожертвования, делая это от сердца.

Несколько лет назад Господь сказал моей подруге, которая была женой пастора: «*Меня огорчает то, как Церковь собирает пожертвования. Я сказал поклоняться Мне. Не собирайте от людей, но позвольте им*

приносить свои пожертвования и поклоняться Мне. Тогда они увидят плод своего даяния».

То, что тогда услышала моя подруга, является ответом на все вопросы, касающиеся даяния. Будь то десятина или наши пожертвования, они будут производить что-то в сфере Духа только тогда, когда будут приноситься от сердца.

Наше хотение и готовность это делать, наше поклонение и любовь к Богу – наше *отношение* – важны не меньше чем то, что мы даем.

2-ое Послание к Коринфянам 8:12 в одном из переводов Библии говорит: «Ибо если есть хотение, готовность это делать, тогда дар принимается». Во всем, что бы мы ни делали, следуя за Богом, на первом месте стоит отношение сердца, а уже затем идет естественная часть. Мы отдаем десятину из почтения, уважения, любви и привязанности к Богу. Он принимает наши пожертвования, когда мы даем их с хотящим, охотным сердцем.

Простому говоря, Господь смотрит на сердце (1-ая Царств 16:7).

Происхождение десятины

Мы можем видеть, насколько важно отношение сердца, в 14-ой главе книги Бытия, в которой в Библии впервые упоминается отделение десятины.

И Мелхиседек, царь Салима [позже названного Иерусалимом], вынес хлеб и вино [чтобы напитать их]; он был священником Бога Всевышнего, и он благословил его и сказал: да будет благословлен (удостоен благословений, сделан блаженным, радостным) Богом Всевышним, Владыкой неба и земли Аврам, и да будет благословлен и прославлен Бог Всевышний, Который предал врагов твоих в руки твои! И Аврам отдал ему десятую часть от всего [всех своих трофеев] (стихи 18-20, *Расширенный перевод Библии*).

Некоторые верующие считают, что десятина имеет отношение только к Ветхому Завету. Но Авраам отдал десятину священнику Мелхиседеку за 430 лет до того, как появился Закон.

Авраама побудил отдать десятину не Закон. Авраама побудили отдать десятину взаимоотношения. Он отдал десятину из уважения, почтения и благодарности Богу. Это был дар, отданный не по принуждению, но от хотящего, готового это делать сердца, дар, почитающий Бога как источника своей победы.

Когда спустя более 400 лет Бог через Моисея дал указания в отношении десятины, Он сделал это не для того, чтобы превратить отделение десятины в какой-то ритуал или закон. Он сделал это для того, чтобы установить отношение хвалы, благодарения и поклонения, с которым людям следует приносить свои десятины. Он сделал это для того, чтобы показать им, как почитать Бога своим прибытком, своим приумножением.

Поэтому неудивительно, что мы читаем о десятине и в Новом Завете. Теперь Иисус является тем Первосвя-

щенником, Который принимает наши десятины: «И здесь десятины берут человеки смертные, а там имеющий о себе свидетельство, что он живет» (Евреям 7:8).

Давая с правильным отношением

Посмотрите, насколько важным было отношение сердца в тех наставлениях, которые Бог дал через Моисея касательно того, чем являлась десятина и как она должна была приноситься:

То возьми начатков всех плодов земли, которые ты получишь от земли твоей, которую Господь, Бог твой, дает тебе, и положи в корзину, и пойдешь на то место, которое Господь, Бог твой, избрет, чтобы пребывало там имя Его. Священник возьмет корзину из руки твоей, и поставит ее пред жертвенником Господа, Бога твоего. Ты же отвечай и скажи пред Господом, Богом твоим... «И вывел нас Господь из Египта рукою сильною и мышцею простертою, великим ужасом, знамениями и чудесами, и привел нас на место сие, и дал нам землю сию, землю, в которой течет молоко и мед. Итак вот, я принес начатки плодов от земли, которую Ты, Господи, дал мне». И поставь это пред Господом, Богом твоим, и поклонись пред Господом, Богом твоим, и веселись о всех благах, которые Господь, Бог твой, дал тебе (Второзаконие 26:2, 4-5, 8-11).

Из этих наставлений мы видим, что десятина – это не просто десятая часть нашего прибытка, но она должна быть начатками, первой частью нашего прибытка.

В 18-ой главе книги Чисел, в которой левитам говорится, как принимать десятину, мы видим, что десятинна должна была быть первой и самой лучшей частью их прибытка: «Все лучшее из елдя и все лучшее из винограда и хлеба, *начатки* их, которые они дают Господу... Но за *первородное* из волов, и за *первородное* из овец, и за *первородное* из коз, не бери выкупа: они святыня; кровью их окропляй жертвенник, и тук их сожигай в жертву, в приятное благоухание Господу» (Числа 18:12,17). Приняв от людей первую и самую лучшую часть их прибытка, левиты в свою очередь должны были принести первосвященнику, Аарону, и его потомкам десятую часть лучшего из лучшего (стихи 25-29).

Затем в книге Второзакония 26:10-16 мы читаем наставление Бога в

отношении того, как приносить десятину: «И поставь это пред Господом, Богом твоим, и поклонись пред Господом, Богом твоим, и веселись о всех благах, которые Господь, Бог твой, дал тебе и дому твоему... Соблюдай и исполняй их (эти постановления) *от всего сердца твоего и от всей души твоей*». Поэтому настоящее отделение десятины включает в себя что-то намного большее того, что мы держим в своих руках. Оно также включает в себя то, что находится в нашем сердце и в наших устах. Мы должны поклоняться и благодарить Бога за то, что Он дал нам 100%, и поэтому у нас есть что-то, что мы можем отдать. Для израильского народа приношение десятины превращалось в праздник. Они радовались, прославляя Бога за то, что у них была десятинна, которую они могли принести.

Им было велено говорить обо всем том, что сделал Господь. И они должны были говорить, что: «Мы погибли в Египте, и мы были рабами». Когда они оглядывались назад и вспоминали о том, что сделал для них Бог, в их сердцах поднималась радость.

Мы должны делать то же самое. Принося свои десятины, мы должны приходить перед Богом с отношением признательности, благодаря Его, поклоняясь Ему, помня о том, откуда мы пришли и что Он для нас сделал.

Подобно тому, как израильтяне вспоминали о египетском рабстве, вы можете вернуться к Посланию к Колоссянам 1:13 и воскликнуть: «Спасибо Тебе за то, что Ты вывел меня из царства тьмы и перевел в Царство возлюбленного Сына Своего. Господь, я был потерян, разбитым, больным, нищим, жалким, несчастным, и у меня не было мира».

Принося свою десятину, подумайте о том, что сделал для вас Бог и какое приумножение Он принес в вашу жизнь в прошедшие годы, а также какое приумножение Он принес в вашу жизнь на этой неделе или в этом месяце.

После того как вы вернули Богу то, что принадлежит Ему, вы можете сеять свои пожертвования. Одним из моих любимых мест Писания является 2-ое Послание к Коринфянам 9:7-11:

Каждый уделяй по расположению сердца, не с огорчением и не с принуждением; ибо доброхотно дающего любит Бог. Бог же силен обогатить вас всякою благодатью, чтобы вы, всегда и во всем имея

всякое довольство, были богаты на всякое доброе дело, как написано: «расточил, раздал нищим; правда, или праведность, его пребывает в век». Дающий же семя сеющему и хлеб в пишу подаст обилие посеянному вами и умножит плоды правды, или праведности, вашей, так чтобы вы всем богаты были на всякую щедрость, которая чрез нас производит благодарение Богу.

После того, как вы отдали десятину, сейте или отдавайте свои пожертвования из оставшихся 90% вашего дохода, руководствуясь тем, что Господь кладет вам на сердце. Сердце является ключевым аспектом, поскольку поклонение исходит только от сердца.

Поклоняться – это значит «воздавать почести или проявлять почтение, обожать или оказывать Божественную честь как божеству, благоговеть, испытывая высшее уважение, уважать, испытывать сильную любовь и восхищение».

Одно еврейское слово, обозначающее *пожертвование*, означает «приближаться». Мы приближаемся со своим жертвованием к Богу, поклоняясь и почитая Его.

Выражайте своим жертвованием почтение

Возможно, вы спрашиваете: «Означает ли это, что есть жертвования, которые Бог не принимает?»

Да. В 1-ой главе книги Малахии мы читаем о том, что Бог не принимал от израильтян те дары, которые принесли не от сердца:

Сын чтит отца и раб – господина своего; если Я – Отец, то где почтение ко Мне? И если Я – Господь, то где благоговение передо Мной? говорит Господь Саваоф вам, священники, презирающие Мое имя. Вы говорите: «Как мы презираем Твое имя?» Принося на Мой жертвенник загрязненную пищу. И вы спрашиваете: «Как мы загрязнили ее и обеславили Тебя?» Считая, что трапеза Господня презренна и не стоит уважения. Когда вы [священники] приносите в жертву слепых животных, не худо ли это? И когда вы приносите в жертву хромое и больное, не худо ли это?... Нет Моего благоволения к вам, говорит Господь Саваоф, и Я не приму приношение из рук ваших... И вы также говорите: «Вот какого это стоит труда и как это утомляет!» И вы шмыгаете на нее носом, говорит

Господь Саваоф. И вы приносите то, что было забрано силой, или хромое и больное; вы приносите это как приношение? Приму ли Я это из ваших рук? (Малахии 1:6-13, *Расширенный перевод Библии*).

Богу не нужны наши деньги, но нам нужно, чтобы Он принял наши жертвования и приношения. Нам нужно почитать Его как наш источник.

В одной из своих книг Кеннет характеризует *почтение* как «острое чувство этического поведения». Он говорит: «Почтение и честность взаимосвязаны. Эти слова часто используются тогда, когда речь идет о тех, кто боится Господа. Во многих Библейских сносах *страх* означает благоговение, почтение. Мы боимся, или благоговеем, или высоко почитаем Бога, живя так, как Он нам говорит».

Иметь страх Божий – это не значит бояться Его. Это значит, что мы настолько Его почитаем, что делаем то, что Он говорит, и позволяем Ему проявлять Себя в качестве источника восполнения всех наших нужд: «Чти Господа от имени твоего и от начатков всех прибытков твоих; и наполняться житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином» (Притчи 3:9-10).

В 1-ой книге Царств 2:30 в оригинале говорится: «Я почту почитающих Меня». *Вот, где находится благословение – в почитании Бога от всего сердца.*

Не жадничая, а подключаясь

В действительности, важно не то, что вы отдаете, а что вы оставляете себе. Бог мерит ваше жертвование и отмеряет вам в ответ благословение пропорционально тому, что у вас есть. Поэтому большие жертвования может давать не только богатый.

В 12-ой главе Евангелия от Марка Иисус сказал, что та вдова пожертвовала больше богатых людей, которые клали в сокровищницу более дорогие дары, поскольку она отдала все, что у нее было (стихи 41-44). Ее отношение сделало ее приношение большим в глазах Господа. Она отдала его *от всего своего сердца*, и благодаря этому оно было для Него приятным благоуханием.

С другой стороны, один богатый человек никогда и не думал жертвовать что-то Богу. Он сказал: «Я сломаю житницы мои и построю большие... И скажу душе моей: душа! много добра лежит у тебя на многие годы: покойся, ешь, пей, веселись. Но

Бог сказал ему: безумный! в сию ночь душу твою возьмут у тебя; кому же достанется то, что ты заготовил? Так бывает с тем, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет» (Луки 12:18-21).

Этот богатый человек не сдал первый экзамен верности – денежный тест.

Евангелие от Луки 16:12 спрашивает: «Если вы не проявили себя верными в том, что принадлежит другому... кто даст вам то, что принадлежит лично вам [а именно истинное богатство]?» (*Расширенный перевод Библии*).

А согласно Малахии 3:10-12, десятину принадлежит другому:

Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? Я для вас запрещу пожиранию... И блаженными называют будут вас все народы.

Десятину принадлежит Господу. Если мы научимся быть верными в деньгах, мы будем верными и в других вещах. Это защитит нас от жадности.

Когда мы действительно почитаем Бога своими десятинами, это открывает отверстия, или окна, небесные, так чтобы Он мог сверхъестественно двигаться в нашей жизни. *Бог становится нашим партнером.*

Бог дает вам силу приобретать богатство с той целью, чтобы утвердить на этой земле Свой завет (Второзаконие 8:18). Каждый раз, когда вы даете – это является для вас еще одной возможностью как продвинуть Божью работу, так и лично получить приумножение. Он для вас запретит пожиранию. Своим послушанием вы даете Богу возможность быть вашим партнером не только в деньгах, но также и в жизни, здоровье, защите и благополучии. Когда вы отдаете десятину от сердца, это подключает вас к завету.

Ваша часть в этом партнерстве заключается в том, чтобы почитать Бога, ставя Его на первое место – в своем сердце, в своих финансах, во всем. В одном из переводов Библии говорится: «Цель отделения десятины в том, чтобы научить вас всегда ставить Бога на первое место в своей жизни» (Второзаконие 14:23). Развивая это, когда отделение Богу десятины – первых и лучших 10% вашего прибавка – становится вашим обра-

зом жизни, вы сможете ставить Его на первое место и в других вопросах.

Часть Бога в этом партнерстве заключается в том, чтобы дать вам то, чего вы не можете сами себе дать – жизнь и мир, благословение и сверхъестественное приумножение. Книга Малахии 2:5 говорит: «Мой завет [с Моей стороны с Левием] состоял в том, чтобы дать ему жизнь и мир, поскольку [со своей стороны священники] будут благоговеть передо Мной с [благоговейным и поклоняющимся] страхом и преклоняться перед Моим именем» (*Расширенный перевод Библии*).

Как царственное священство (1-ое Петра 2:9), верующие должны воздавать Богу то почтение и благоговение, которое Ему полагается.

Давайте в вере, не в страхе

Когда мы почитаем Бога от начатков своих прибытков, это дает Ему возможность излить благословение. Но это не происходит автоматически. Мы по-прежнему должны отдавать десятину и сеять *в вере*.

Пусть обетования, касающиеся даяния, не отходят от ваших глаз и постоянно входят в ваши уши до тех пор, пока они не наполнят ваше сердце и не начнут переливаться через край, изливаясь в ваши уста. Когда вы будете исповедовать и стоять на Слове Божьем, оно будет производить что-то в вашей жизни. Оно не вернется тщетным (Исаия 55:11).

Когда вы знаете, что Бог пообещал сделать, вы можете *ожидать* это. Вы можете иметь веру, чтобы принять это. Именно это и произошло с израильянами в 26-ой главе книги Второзакония. Поклонившись Богу, как Он повелел, своими десятинами, они ожидали, что Он исполнит

обещанное Им. Они провозгласили: «Я повиновался гласу Господа, Бога моего, исполнил все, что Ты заповедал мне. Призри от святого жилища Твоего с небес, и благослови народ Твой» (стихи 14-15).

Точно так же, когда вы отдаете десятину и сеете, продолжайте исповедовать места Писания, говорящие о десятине и сеянии, и стойте на них. Поклоняйтесь Богу своей десятиной, любите Его своей десятиной, прикрепляйте себя к Нему своей десятиной.

Радуйтесь тому, что недостаток и все плохое, перечисленное в списке проклятия во Второзаконии 28:15-68, было разрушено в вашей жизни. Послание к Галагам 3:13-14 говорит: «Христос искупил нас от клятвы, или проклятия, закона... дабы благословение Авраамово... распространилось на язычников».

Если вы еще не принимали Иисуса в свое сердце, примите Его прямо сейчас. Затем начните радоваться тому, что проклятие разрушено в вашей жизни. Вместо того чтобы беспокоиться о своих финансах, верьте Богу и стойте на Послании к Филиппийцам 4:19: «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу, по богатству Своему в славе, Христом Иисусом». Ваше истинное богатство находится в Нем.

Когда вы в первую очередь ищите Его Царство всем своим сердцем, вам приложится все то, в чем вы нуждаетесь (Матфея 6:33). Станьте теми, кто отдает десятину. Начните жить под открытыми небесами, отдавая десятину и сея с хотящим, готовым это делать сердцем. Чем больше вы почитаете Бога, тем больше Он будет проявлять Себя в вашей жизни. *Бог почтен, когда вы даете от сердца.*

У нас в семье создалась трудная обстановка. Наша семья стояла на грани развода, в бизнесе появились большие долги. Мы обратились к Господу о разрешении нашей ситуации. Это было в канун 2004 года. В последующие дни мы просматривали видеозаписи передач "Победоносный голос верующего", в которых брат Кеннет говорил о памятном приношении Богу. Мы приняли это слово для себя. Самое дорогое, что у нас было, – это автомобиль. Он был совершенно новый. Мы решили благословить этим автомобилем свою церковь, и сделали это. В течение следующих трех месяцев положение только ухудшалось. Мы продолжали молиться – и Господь ответил. Сначала мы сверхъестественно избавились от долгов. Господь восстановил нашу семью и дал нам

финансы на покупку нового лучшего автомобиля.

Также Господь показал нам новое направление в бизнесе. Все это произошло в очень короткий срок.

Мы очень благодарны Кеннету и Глории за то, что они посвятили себя служению Господу и несут нам свои откровения, которые работают в жизни многих верующих.

А.И., Луганск, Украина

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что "...всякий, кто призовет имя Господа, спасется" (Деяния 2:21). Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: "Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься". Я делаю это сейчас. Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: "Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него" (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духа Святого. Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.



Расписание телепередач “Победоносный Голос Верующего”

АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН.....НАМАСПҮՐ.....18:30 пн.-пт.

БЕЛАРУСЬ

ВИТЕБСК.....Скиф.....17:30 пн.-пт.

ГОМЕЛЬ.....«Нирэя».....17:30 пн.-пт.

МОГИЛЕВ.....2-Гор.канал.....18:00 пн.-пт.

ОРША.....Скиф.....17:30 пн.-пт.

ПОЛОЦК.....Скиф.....18:00 пн.-пт.

ГРУЗИЯ

ТБИЛИСИ.....Stereo 1.....7:20 пн.-пт.

КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ.....Рахат.....7:10 пн.-пт.

КАРАГАНДА.....Канал-5.....12:45 пн.-пт.

ПЕТРОПАВЛОВСК.....9 Канал.....17:30 пн.-пт.

КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК.....Пирамида.....8:00 пн.-пт.

ЛАТВИЯ

РИГА.....LNT.....6:30 пн.-пт.

ЛИТВА

ВИЛЬНЮС.....TV11.....7:30 пн.-пт.

КЛАЙПЕДА.....VL TV.....8:00 пн.-пт.

МОЛДОВА

КИШИНЕВ.....NT.....18:30 пн.-пт.

УКРАИНА

ВИННИЦА.....VITA.....18:00 пн.-пт.

ДНЕПРОПЕТРОВСК.....TET.....18:00 пн.-пт.

ДОНЕЦК.....Донецк.....9:05 пн.-пт.

ЖИТОМИР и обл.....Житомир.....18:30 пн.-пт.

ЗАПОРОЖЬЕ.....ТВ-5.....17:00 пн.-пт.

ИВ.-ФРАНКОВСК.....Канал-402.....18:00 пн.-пт. 9:15 ср., чт.

КИЕВ.....КТМ.....7:15 пн.-пт.

КИРОВОГРАД.....Стимул.....17:30 пн.-пт.

КРЫМ.....«ЖИСА».....17:30 пн.-пт.

.....«Крым».....16:30 пн.-пт.

ЛУБНЫ.....ЛТАВА.....18:00 пн.-пт.

ЛУГАНСК.....LKT.....6:55 пн.-пт.

ЛУЦК.....Аверс.....20:00 пн.-пт.

ЛЬВОВ и обл.....12-ый канал.....18:05 пн.-пт.

НИКОЛАЕВ.....Сатурн.....16:45 пн.-пт.

ОДЕССА.....31-ый канал.....17:30 пн.-пт.

ПОЛТАВА.....ЛТАВА.....18:00 пн.-пт.

РОВНО.....Rivne-1.....18:00 пн.-пт.

СЛАВЯНСК.....TOR.....7:20 пн.-пт.

СУМЫ.....Видикон.....17:45 пн.-пт.

ТЕРНОПОЛЬ.....TV-4.....18:00 пн.-пт.

УЖГОРОД (Закарпатье).....Данио-21.....17:30 пн.-пт.

ХАРЬКОВ.....А/ТВК.....7:30 пн.-пт.

ХЕРСОН.....New Channel.....9:00 пн.-пт.

ХМЕЛЬНИЦКИЙ.....Podilya-Centr.....7:30 пн.-пт.

ЧЕРКАССЫ.....Викка.....18:30 пн.-пт.

ЧЕРНИГОВ.....Новый Чернигов.....18:00 пн.-пт.

ЧЕРНОВЦЫ.....5-ый канал.....18:15 пн.-пт.

ШОСТКА.....Видикон.....17:45 пн.-пт.

РОССИЯ

БЛАГОВЕЩЕНСК.....Арт Город.....16:00 пн.-пт.

ВЛАДИВОСТОК.....ТНТ-Владивосток.....14:30 пн.-пт.

ВОРОНЕЖ.....TV 3.....6:30 пн.-пт.

КАЗАНЬ.....VARIANT.....12:00 пн.-пт.

КАЛИНИНГРАД.....Каскад.....6:30 пн.-пт.

КРАСНОЯРСК.....Телесфера.....6:00 пн.-пт.

МОСКВА.....TV 3.....6:30 пн.-пт.

НИЖ.-НОВГОРОД.....TV 3.....6:30 пн.-пт.

НОВОСИБИРСК.....МКС.....10:00 и 18:30 пн.-пт.

ОМСК.....TV 3.....9:30 пн.-пт.

ПЕТР.-КАМЧАТСКИЙ.....ТВК.....18:00 пн.-пт.

САМАРА.....«РИО».....8:30 пн.-пт.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.....TV 3.....6:30 пн.-пт.

САРАТОВ.....TV 3.....6:30 пн.-пт.

СМОЛЕНСК.....ФЕНИКС.....7:35 пн.-пт.

ТУЛА.....ORBITA TV.....19:00 пн.-пт.

УЛАН-УДЭ.....«Ариг-Ус».....18:00 пн.-пт.

УЛЬЯНОВСК.....2x2 на Волге.....6:00 пн.-пт.

УССУРИЙСК.....ПКТВ.....19:00 пн.-пт.

ХАБАРОВСК.....DAL' TV.....17:30 пн.-пт.

ЧЕЛЯБИНСК.....TV 3.....8:30 пн.-пт.

ЧИТА.....«Альтеc».....21:00 пн.-пт.

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН.....«LIFE TV».....19:30 пн.-вс.

В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.



МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА

УКРАИНА

ЛЬВОВ, 79000, а/я 84